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Ass.________ 

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) ANO 
DA 7ª (SÉTIMA) LEGISLATURA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO/PIAUÍ 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de julho do Ano Legislativo de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), foi realizada Sessão Ordinária na sede oficial do Poder Legislativo de 

Riacho Frio-PI localizada à Rua Gersonei Mascarenhas, s/n – Centro, conduzida 

pelo Excelentíssimo Senhor Presidente em exercício- Vereador PAULO ROBERTO 

LUSTOSA DIAS. Em conformidade com a Emenda 003, de 03 (três) de fevereiro de 

2021 (dois mil e vinte e um) que modifica o artigo 130, parágrafo único do 

Regimento Interno, a sessão foi aberta às 19:40 00h e registrada a presença da 

Excelentíssimas Senhoras Vereadoras EVA ALVES MARTINS e FRANCISCA 

ANTUNES DE ARAÚJO NETA e dos Excelentíssimos Senhores Vereadores, 

ADALTON PEREIRA DA SILVA FILHO, JOSÉ ANTONIO FILHO, LUCAS CASTRO 

LUSTOSA, PAULO ROBERTO LUSTOSA DIAS e NELTON BEMBEM CORDEIRO. 

Registrada a ausência sem justificativa comprovada do Excelentíssimo Senhor 

Vereador JÂNIO CÉSAR DE ARAÚJO e ausência sem justificativa do Vereador 

EZEQUIAS PAIVA LIMA. Obedecendo a PAUTA DA SESSÃO, ORDEM DO DIA: 

no Pequeno Expediente na conformidade do artigo 132 do Regimento Interno 

constou a Leitura e assinatura da Atas da 9ª (nona) e 10ª (décima) Sessões 

Ordinárias do 2° (segundo) ano da 7ª (sétima) Municipal de Riacho Frio/Piauí. 

Ofício 028/2022. No Grande Expediente em consonância com o art. 133 não 

tramitou matéria. Na Ordem do Dia em consonância com o art. 134 do Regimento 

Interno ocorreu a VOTAÇÃO do Projeto de Lei nº 015 de 13 (treze) de abril de 2022 

(dois mil e vinte e dois) que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para o 

exercício financeiro de 2023 (dois mil e vinte e três) e dá outras providencias” que 

foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e nenhum contra e CONHECIMENTO do 

Projeto de Lei nº 002 de 30 de junho de 2022 que “Institui no âmbito do Município 

de Riacho Frio-PI, o Projeto sobre a denominação de nomes para as ruas e 

logradouros públicos e dá outras providências”. A Vereadora Eva Alves louva a 

iniciativa proposta no Projeto de Lei apresentado pelo Vereador Paulo Roberto 
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Dias, pois facilita a localização dos endereços. Nas considerações finais conforme 

artigo 135 do Regimento Interno a fala foi franqueada ao Vereador José Antonio 

Filho mencionou sobre a votação da Lei de Diretrizes Orçamentária que é a vida 

financeira do Município para o ano de 2023 (dois mil e vinte três), é preparação 

para o ano seguinte, é a organização dentro da realidade financeira, que Crédito 

Suplementar, é pegar valor emprestado. Com a fala o Presidente em exercício 

arguiu que está conversando com o gestor municipal para viabilizar um projeto de 

construção da Praça da Palmeira de São Benedito.  Também está em fase 

elaboração de uma Projeto de Lei para concessão de título de cidadania. A 

Vereadora Eva Alves elevou que a antiga escola da localidade Angical denominada 

Valdivino Martins está sendo reformada para transformar no Posto de Saúde da 

localidade e, quer que o nome seja preservado. Ainda mencionou que está sendo 

realizado a manutenção da estrada da localidade Várzea Grande, por onde a 

maioria das crianças trafegam para pegar ônibus para ir à escola no município de 

Redenção do Gurguéia. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Mesa 

Diretora encerrou a Sessão Ordinária, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida 

e achada conforme será assinada. 

 
 
 


